

凝聚力量认真普法，改善男女平等法治环境——

湖南省妇联去年助受援人挽回损失280余万元

今日女报/凤网讯(通讯员曾佳)“去年，省妇联办理妇女家庭权益保护法律援助案件43件，帮助受援人挽回经济损失282.35万元；省家庭暴力危机干预中心帮助受害妇女申请人身安全保护令34份、家庭暴力告诫书80份。湖南省各级婚调中心为1.6万对夫妇提供咨询，为其中1.1万对夫妇提供调解……”2月15日，湖南省国家机关“谁执法谁普法”工作第九督导考核组到省妇联考核评估该项工作落实情况，省妇联党组书记、主席姜欣出席会议并作了《凝聚力量认真普法，切实推动男女平等法治环境进一步改善》的工作汇报。

2016年是“七五”普法开局之年，省妇联党组高度重视、夯实基础，形成普法工作机制，党组会议研究普法工作，成立普法

领导小组，落实工作经费；制定普法工作规划计划，将普法宣传纳入市州绩效和综治考评范畴；严格落实领导班子学法述法、机关干部学法考法、维权专干法治教育培训制度。同时，整合资源，打造普法宣传品牌，抓电视、广播、报纸、微信客户端等线上线下媒体宣传，抓基层普法讲座、法律咨询和法律援助，不断增强广大妇女的法律意识和维权能力；畅通维权渠道，探索建立公职律师制度，聘请法律顾问，联合多部门出台了《湖南省家庭暴力告诫制度实施办法》和《关于建立湖南省法规政策性别平等咨询评估机制的指导意见》；发挥维权阵地作用，协调解决妇女儿童维权难点。

2016年，湖南省妇联接待处理信访案件713件次，办结率

98%；办理妇女家庭权益保护法律援助案件43件，帮助受援人挽回经济损失282.35万元。省家庭暴力危机干预中心受理个案70起，帮助受害妇女申请人身安全保护令34份、家庭暴力告诫书80份。全省各级婚姻调解中心为1.6万对夫妇提供咨询，为其中1.1万对夫妇提供调解，调解成功率和群众满意度不断提升。

督导考核组对省妇联普法宣传工作给予充分肯定。姜欣表示，下一步省妇联将严格按照省委法治办的要求，整合各方资源，强化工作手段，量化工作指标，进一步健全普法宣传教育机制，进一步加强普法宣传的针对性、时效性、群众性，为贯彻落实男女平等基本国策，为平安中国、法治中国建设，作出新的更大贡献。

“娘家人”为农产品女经纪人送技术

今日女报/凤网讯(通讯员杨宇)“蔬菜种植看起来简单，其实不容易。”近日，湘潭市妇联邀请湖南省蔬菜研究所党委书记马艳青到市农产品女经纪人专业委员会进行座谈交流，面对面地进行蔬菜种植专业技术指导。湘潭市妇联副主席方华、事业发展部部长罗娟、县妇联副主席

何小梅等参加座谈。

座谈会上，市农产品女经纪人专委会会长、湘潭县春静水稻种植专业合作社理事彭水平，详细介绍了专委会的基本情况。马艳青认真听取了大家的发言后，结合自身多年的学术研究和实践经验，就大家提出的难题，逐一给出相应的解决对策和建议，

并根据当前农业发展的实际，谈体会、谈思路。会后，马艳青还实地考察，现场进行技术指导。

这次送技术活动是湘潭市妇联帮助农产品女经纪人专委会争取技术支持的第一场，接下来，市妇联将加大扶持力度，搭建学习平台，助力该市农产品女经纪人专委会做大做强。

岳阳：巴陵人才工程，巾帼英才显风采

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员蒋慧)2月16日下午，岳阳市贯彻落实中央、省委深化人才发展体制机制改革精神暨巴陵人才工程推进会召开，由市妇联推荐的18名巾帼英才

受到了表彰。市委副书记、市长刘和生出席并讲话。市领导向伟雄、王瑰曙、熊炜、马娜、李为、孔福建等参加。

会上，由市妇联推荐的18名巾帼英才受到了隆重表彰，每

人获得市委市政府奖励1万元，巾帼英才代表郑宏翠发言。会上还宣读了全市2016年重点人才支持计划和系列人才选拔计划人选(团队)名单，并对入选对象进行了授牌授证。

■妇联星空

新化县：借“春风”送法律知识

今日女报/凤网讯(通讯员罗福姣)“找工作也可能遇到法律问题，希望能够对他们有所帮助。”近日，在娄底市新化县举行的“新化·宁乡2017春季大型人才招聘会”活动现场，新化县妇联工作人员如是说。当天，该县妇联在招聘会现场

摆设法律宣传点，开展法律知识咨询和宣传，县妇联工作人员现场解答群众提出的关于家庭暴力、劳动权益、婚姻家庭等方面的问题，并发放了近千份宣传资料，一些群众忍不住点赞。

凤凰县：部署“三八”妇女节活动

今日女报/凤网讯(通讯员杨芳)创意服装秀大赛、表彰“三八”红旗集体、“盆底康复”项目、“两癌”救助金发放……2月16

日，湘西土家族苗族自治州凤凰县妇联举行了庆“三八”妇女节107周年活动部署会，县妇联主席黄伟主持。

湘乡市：开展“三八”维权周宣传活动

今日女报/凤网讯(记者唐天喜)如果老板故意拖欠工资怎么办？公司解除合同时有没有赔偿……2月15日，湘潭湘乡市妇联联合公安局、检察院、司法局、卫生计生局、禁毒大队等单位，来到金石镇组织开展“三八”维权周宣传活动，当天共接受咨询200余人次，

发放宣传资料2000余份。

“三八”维权周宣传活动将在全市各乡镇办全面铺开，通过网络、电台对妇女儿童维权知识进行广泛宣传；将开展“家庭律师基层行”活动，聘请专业律师入村为妇女群众讲授法律知识。

■图片新闻



2月18日，郴州市嘉禾县珠泉镇石燕村留守儿童关爱中心，孩子们快乐地玩顶球游戏。新学期刚开学，该县妇联、团委的志愿者和辅导员就走进各留守儿童关爱中心，与刚刚和父母分离的留守儿童一起玩各种趣味游戏，并赠送学习物品、组织亲情连线，让孩子们忘记孤单，过上充实的课余生活。摄影/黄春涛 张瑾琨

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导

今日女报/凤网精心打造

e家有“洗”

敬请期待

洗刷刷，洗刷刷

春天到啦，换新衣啦~ 一堆冬装不想洗？

凤网e家 洗涤业务即将上线

一键预约，免费上门收送衣物，洗护无忧！

服务热线: 400 0731 308

服务时间: 9:00~20:00



手机扫描二维码
下载凤网e家APP



手机扫描二维码
关注凤网e家微信平台